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In riferimento alla "Giornata Interculturale" esprimi un giudizio su: 
 

 

 

 

41,26

54,54

6,06

1. Efficacia rispetto all'obiettivo "educare alla convivenza 
attraverso la valorizzazione delle radici culturali e delle 
diverse identità di ogni studente" (Indicazioni Nazionali 
2012)                

66 RISPOSTE

MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO

33,4

47,6

15,15

2.Efficacia rispetto alla conoscenza delle culture presenti 
nella scuola

66 RISPOSTE

MOLTO SODDISFATTO

SODDISFATTO

POCO SODDISFATTO
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33,4

50

18,2

0

3.Le attività sviluppate hanno arricchito la progettazione 
curricolare?

66 RISPOSTE

MOLTO 

ABBASTANZA

POCO 

PER NIENTE

34,9

44,4

19,7

0

4.Le modalità organizzative del progetto sono in sintonia 
con l'organizzazione scolastica?

66 RISPOSTE

MOLTO 

ABBASTANZA

POCO 

PER NIENTE
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36,5

44

19,7

5.Il progetto ha avuto una ricaduta formativa in termini di 
competenze personali e/o conoscenze professionali?

66 RISPOSTE

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

33,4

39

4,54
4,76

6.Gli obiettivi, se raggiunti, hanno contribuito alla 
maturazione di competenze creative e relazionali negli 
alunni?

66 RISPOSTE

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE
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30,3

53

15,87

1,58

7.Le risorse materiali e gli spazi disponibili sono stati 
adeguati?

66 RISPOSTE

MOLTO

ABBASTANZA

POCO

PER NIENTE

16,6

57,6

25,7

8.I tempi disponibili per la realizzazione del progetto sono 
stati sufficienti?

66 RISPOSTE

MOLTO

ABBASTANZA

POCO 


